

2008 год

1 января. По статистическим данным Кущинского сельского поселения численность населения составила 1575 человек. Из них: участников Великой Отечественной войны – 7, воинов-интернационалистов – 10, многодетных семей – 18, ветеранов труда – 193, инвалидов труда – 15, инвалидов войны – 2, вдов погибших в Великую Отечественную войну – 6

26 января. На базе Хлевищенской СОШ состоялись районные зональные соревнования по баскетболу. Щербаковские юноши заняли 1 место, девушки – 3 место.

10 февраля. Делегация Кущинского сельского поселения посетила Ильинских жителей в рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славу отцов воспеваем», посвященную 65 годовщине Курской битвы.

13 февраля. Состоялось земское собрание, с повесткой дня: о ходе реализации приоритетных национальных проектов на территории Кущинского сельского поселения. На собрании присутствовал глава местного самоуправления муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Федор Егорович Сулим.

24 февраля. Состоялся ответный визит Ильинского сельского поселения в рамках культурно-спортивной эстафеты.

27 февраля Кущинское сельское поселение приняло участие в проведении районного благотворительного марафона «Вместе мы семья», открытие которого состоялось в ДК «Солнечный».

2 марта. В Выборах Президента РФ в Кущинском сельском поселении была отмечена высокая явка избирателей на избирательные участки – 97%. Наибольшее количество голосов отдано Дмитрию Анатольевичу Медведеву – 72%.

21 марта. В ДК «Солнечный» состоялся ежегодный районный конкур «Крепка семья – крепка Россия». Кущинское сельское поселение представляла семья Александра Щербак. В номинации «Самая дружная семья» они получили специальный приз.

30 марта. Хореографический ансамбль «Надежда» Щербаковского ДК занял 3 место в районном конкурсе народных танцев «Золотые васильки» в г. Алексеевка.

Март. В сельском хозяйстве ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское, впервые за последние 10 лет, приобретена новая техника: три трактора МТЗ-82 «Безон», один Т-150

8 апреля. В ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское приобретен новый автобус.

15 апреля. На стадионе села Щербаково прошел футбольный турнир, посвященный памяти А. С. Бутко. Команда «Агротех-Гарант» заняла 2 место.

29 апреля. На базе Щербаковской СОШ прошли районные соревнования по легкой атлетике. Сборная села Щербаково заняла 2 место.

31 апреля. На территории Щербаковской общеобразовательной средней школы состоялся отборочный тур ежегодного районного конкурса юных инспекторов «Безопасное колесо». Второй год подряд Щербаковцы заняли 1 место.

11 мая. Духовой оркестр Щербаковской школы искусств принял участие в фестивале духовой музыки «Играй музыкант», проходившем в парке культуры и отдыха г. Алексеевка.

12 мая. Команда Щербаковской СОШ заняла 2 место в областном конкурсе «Безопасное колесо», который проходил в городе Старый Оскол.

15 июня. В районном парке культуры и отдыха состоялся конкурс исполнителей на народных инструментах «Троицкие мелодии». В номинации «Русские народные частушки» ансамбль «Услава» Щербаковского ДК был отмечен дипломом 1 степени.

10 августа. Прошло освящение и поднятие колоколов Храма Вознесения Господне села Щербаково.

18 августа. На территории с. Кущино приведена в действие промежуточная вышка сотовой связи «Мегафон»

16 сентября. На стадионе с. Щербаково прошли районные соревнования по русской лапте. Команда мальчиков с. Щербаково заняла 1 место, девушки – 2 место.

1 октября. Команда юношей Щербаковской школы заняла 1 место в областных соревнованиях по русской лапте (тренер К. Н. Закирко), проходивших в г. Строитель Яковлевского района.

2 октября. В с. Кущино отремонтирован водопровод, проложено 500 м. пластиковой трубы на подъеме от водозаборной скважины.

3 октября. В рамках областной программы «500 парков Белогорья», в Кущинской сельской администрации заложен парк площадью 1 га. Высажены следующие саженцы: черемуха – 10 штук, катальпа – 10 штук, дуб красный – 45 штук, каштан – 20 штук, орех – 20 штук, береза – 140, можжевельник – 40, туя – 45, ива шаровидная – 10, псевдотс – 22, спирея – 550, рябина – 120, ива – 60, липа – 60. Парк был освещен настоятелем Храма Вознесение Господне с. Щербаково, отцом Владимиром.

7 октября. На стадионе с. Щербаково прошли районные соревнования по летнему многоборью ГТО. Спортсмены Щербаковской школы заняли второе место.

2 ноября. В Кущинском сельском поселении состоялось открытие и освещение Храма Вознесение Господне. В Храме прошла Божественная литургия, которую провел Архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн и другие. После службы перед собравшимися выступили: глава местного самоуправления Алексеевского района и г. Алексеевка Ф. Е. Сулим, от имени губернатора Белгородской области Е. С. Савченко выступил заместитель председателя областной Думы А. И. Складов, генеральный директор

АМПК-1 В. И. Сюсюкалов, заместитель главы администрации Алексеевского района и г. Алексеевка А. Н. Лобода, который возглавил попечительский совет, жительница села М. Н. Сосницкая, по инициативе которой, около двух с половиной лет назад начался путь к возрождению Храма. Уроженец здешних мест художник В. Н. Ковалев подарил написанную им икону Вознесение Господне. Так же в этот день были вручены благословенные грамоты за усердные труды, почетные грамоты губернатора области всем организациям, учреждениям, которые приняли участие в строительстве храма. Благодарственными письмами губернатора награждены: Ю. А. Токарь, глава администрации Кущинского сельского поселения, директор «Агротех-Гарант» Щербаковское З. И. Засядько. Всего в строительстве Храма приняли участие более 50 организаций и учреждений, 25 частных предпринимателя, великолепные зодчие братья Дешевых.

21 ноября. Во Дворце культуры «Солнечный» г. Алексеевка прошло чествование тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на котором директор ООО «Агротех-Гарант Щербаковское» З. И. Засядько была награждена почетной грамотой Министерства сельского хозяйства.

31 декабря. В Кущинском сельском поселении родилось 16 человек, умерло – 28 человек. Выдано кредитов ЛПХ 61 человеку, в том числе молодым семьям 3 жилых кредита. Проживают на территории поселения 1580 человек. Хозяйств – 603, в том числе:

Кущино – 575 человек, 237 хозяйств; Щербаково – 420 человек, 237 хозяйств; Гезов – 290 человек, 102 хозяйства; Теплинка – 203 человека, 73 хозяйства; Шелушино – 85 человек, 30 хозяйств; Орлово – 7 человек, 4 хозяйства. Многодетных семей – 21. Участники Великой Отечественной войны – 6 человек. Инвалиды Великой Отечественной войны – 2 человека. Вдовы умерших участников Великой Отечественной войны – 15 человек.

Вдовы погибших в Великую Отечественную войну – 6 человек. Вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны – 5 человек. Ветераны труда – 4 человека. Инвалиды детства – 12 человек. Воины -интернационалисты – 10 человек.